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Vers, zene, művészet és közösségi élmény – ezek határozták meg a 2025. április 11-ei költészetnapi
eseményeket a nemzeti könyvtárban.
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Vers, zene, művészet és közösségi élmény – ezek határozták meg a 2025. április 11-ei
költészetnapi eseményeket az MNMKK Országos Széchényi Könyvtárban, ahol a Petőfi Kulturális
Ügynökséggel közösen szervezett programokon József Attila 120. és Márai Sándor 125.
születési évfordulóját ünnepeltük.

2025. április 11-én ingyenes programkínálattal várta a látogatókat a magyar költészet napja
alkalmából az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár. Az eseménysorozat középpontjában két
irodalmi óriásunk, József Attila és Márai Sándor állt, de a nap folyamán számos más alkotó és mű is
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megelevenedett a nemzeti könyvtár tereiben.

A programot könyvtári épületséta nyitotta, amelynek során az érdeklődők megismerhették a
Budavári Palota F épületének történetét, a könyvtár működését, feladatait, valamint betekintést
nyerhettek a gyűjteményekbe és az olvasói terek világába. 

Korabeli folyóiratok és ifjúsági lapok ritkaságain keresztül elevenedtek meg József Attila versei,
illetve Márai Sándor hírlapírói munkássága a periodikabemutatón. A Több mint vers című 
tárlatvezetés során a Himnusz, a Szózat és a Nemzeti dal történetét, szövegváltozatait,
megzenésítéseit és fordításait ismerhették meg a látogatók, miközben mélyebb betekintést nyertek
ezeknek az ikonikus költeményeknek a nemzeti emlékezetben betöltött szerepébe.

[2]

2. oldal (összes: 9)

https://oszk.hu/sites/default/files/Kolteszet-napja_250411_04.jpg


Dupla jubileum, közös ünnep – költészetnapi rendezvénysorozat a nemzeti könyvtárban
 

[3]

3. oldal (összes: 9)

https://oszk.hu/sites/default/files/Kolteszet-napja_250411_01.jpg


Dupla jubileum, közös ünnep – költészetnapi rendezvénysorozat a nemzeti könyvtárban
 

[4]

4. oldal (összes: 9)

https://oszk.hu/sites/default/files/Kolteszet-napja_250411_09.jpg


Dupla jubileum, közös ünnep – költészetnapi rendezvénysorozat a nemzeti könyvtárban
 

[5]

 

A délelőtt folyamán rendhagyó irodalomórák is színesítették a programot: Bonczidai Éva, a 
Magyar Kultúra magazin főszerkesztője Jókai Mór életén keresztül segített elgondolkodni a jövőről és
az egyéni felelősségvállalásról, míg Lipthay Endre Petőfi Sándor emberi oldalát és alkotói
sokszínűségét mutatta be személyes hangvételű előadásában.

A gyermekeket sem feledték: az Apa olvas című zenés könyvbemutató meseolvasással és versekkel
tette élményszerűvé a kortárs gyerekirodalommal való találkozást. A Zenés Olvasósarokban Zénó,
az elképesztő madárijesztő története tanított elfogadásról, újrakezdésről és a hétköznapok
szépségeinek felfedezéséről, miközben játékos formában vonta be a kicsiket és nagyokat egyaránt.

A Póka Egon Művészeti Akadémia hallgatói versmegzenésítő workshopon mutatták be, hogyan
válhat egy költemény zenei élménnyé. Az akusztikus minikoncerten József Attila és Márai Sándor
megzenésített versei csendültek fel, majd a résztvevők közösen is kipróbálhatták a
versmegzenésítés örömét.

Juhász Anna irodalomórája várta azokat, akik a XX. század eleji magyar irodalmi közegre, a 
Nyugat folyóirat jelentőségére, valamint Márai és József Attila életművére voltak kíváncsiak egy
személyes, inspiráló hangvételű előadás során.  
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Az eseményen családok, iskolai csoportok és az irodalom iránt érdeklődő látogatók együtt
ünnepelték a magyar költészetet. Köszönjük mindazoknak, akik velünk ünnepeltek!
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